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Strategické partnerství Ruska se Severní Koreou má
„symbolizovat novou úroveň vazeb“
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Oznámená připravenost Ruska podepsat dohodu o strategickém
partnerství se Severní Koreou je především „symbolický“ krok, řekl
Sputniku Arťom Lukin , profesor mezinárodní politiky na Federální
univerzitě Dálného východu ve Vladivostoku .

„Mohu naznačit, že s největší pravděpodobností to bude symbolický
dokument, zdůrazňující, že Rusko a KLDR jsou přátelé představující
‚jednotnou frontu proti Západu‘, “ řekl.

Prezident Vladimir Putin přijal návrh ruského ministerstva
zahraničí na podepsání dohody o strategickém partnerství se
Severní Koreou před svou oficiální návštěvou KLDR.
„Umožní ruskému ministerstvu zahraničních věcí v průběhu jednání
o podpisu zmíněné smlouvy provést v jejím návrhu změny, které
nebudou zásadní povahy, “ podle příslušné vyhlášky. Moskva a
Pchjongjang jsou připraveny podepsat smlouvu. dohodou během
Putinovy   návštěvy KLDR ve dnech 18. až 19. června.

Svět
Rusko a Severní Korea podepíší dohodu o strategickém partnerství
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před 8 hodinami

Nová smlouva s největší pravděpodobností přidá další „ protizápadní
rétoriku “, poznamenal a stanoví, že kolektivní Západ „ nárokuje
hegemonii “ a Rusko a KLDR „ stojí za multipolárním světem a staví
se proti neokolonialismu. “
" Bude zajímavější sledovat, na čem se prezident Putin a Kim Čong-
un během jednání přesně dohodnou ," dodal.

Prezidentův poradce Jurij Ušakov na žádost o osvětlení nové
smlouvy poznamenal, že dokument „ nastíní vyhlídky další
spolupráce a bude podepsán s ohledem na to, co se mezi zeměmi v
posledních letech stalo na poli mezinárodní politiky, v hospodářské
sféře a v oblasti vztahů, včetně zohlednění bezpečnostních otázek .
Upřesnil, že ustanovení nového dokumentu zohledňují všechny
normy mezinárodního práva a nejsou namířena proti žádné třetí
zemi. Dokument přispěje ke stabilitě v regionu , zdůraznil Kreml.
Nová smlouva nahradí dohody dříve podepsané Moskvou a
Pchjongjangem, jako je Smlouva o přátelství a vzájemné pomoci
(1961), Smlouva o přátelství, dobrém sousedství a spolupráci
podepsaná v roce 2000 a Moskevská a Pchjongjangská deklarace z
let 2000 a 2001 .

Dvanáctičlánková rusko-severokorejská smlouva o přátelství,
dobrém sousedství a spolupráci položila právní základ pro
základní vztahy obou zemí v roce 2000. Arťom Lukin poukázal na to,
že četné analytické práce rozebraly význam pojmu „komplexní
strategická partnerství ." Rusko již udržuje strategické partnerské
vztahy se zeměmi jako Čína , Indie a Vietnam. Ale žádný z nich
doslova neznamená, že jsou „ ve stejném příkopu “, dodal profesor.

„Myslím, že je to symbol toho, že naše vztahy s KLDR stoupají na
novou úroveň. Potvrzujeme, že se nechceme podílet na režimu
sankčních tlaků na KLDR. Rusko samozřejmě podpisem takové
dohody zpochybňuje režim mezinárodních sankcí proti němu,“
zdůraznil Lukin.
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Zároveň ale ve skutečnosti „ toouto dohodou a našimi dalšími kroky
signalizujeme, že sankce pro nás již neexistují, “ uzavřel analytik.

Asie
Rusko nedovolí obnovení mechanismu pro napomenutí Severní
Koreje - vyslanec při OSN
Včera

Rusko zaujímá odpovědný přístup k jadernému odstrašování -
náměstek ministra zahraničí
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MOSKVA, (Sputnik) - Rusko zaujímá velmi zodpovědný přístup k
otázkám jaderného odstrašení a je nutné vyjasnit některé parametry
pro situace popsané v jaderné doktríně, řekl v úterý náměstek
ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov.

Poslední situace a získané zkušenosti, mimo jiné i během speciální
vojenské operace a reakce Západu na ni, ukazují, že je podle
Rjabkova nutné "ujasnit některé parametry" související se situacemi
popsanými v jaderné doktríně.

"Jedná se o rozpracovanou práci. Není dokončena. Nejsem
připraven diskutovat o jakýchkoli časových rámcích, rozmezích,
harmonogramech těchto prací. V každém případě by si každý měl
uvědomit, že k této situaci přistupujeme mimořádně zodpovědně,"
dodal. náměstek ministra zahraničí řekl novinářům a dodal, že
jaderné odstrašování hraje v ruském bezpečnostním systému
"životně důležitou roli".
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